

中共和国通信托有限责任公司委员会

党建工作简报

(第 54 期)

2022 年 12 月 9 日

国通信托开展学习贯彻党的二十大精神专题集中培训

为全面深入学习领会党的二十大精神，认真落实中央、省市关于做好党的二十大精神宣贯工作的要求，按照《集团学习贯彻党的二十大精神读书班工作方案》，公司组织专题集中培训。12月9日上午，公司党委书记、董事长陈建新等领导在38楼会议室视频参加集团学习贯彻党的二十大精神读书班开班式，公司党委副书记、总裁张恩蓉在集团现场参会。



集团党委书记、董事长谌赞雄在开班式上指出，学习宣传贯彻落实党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。集团集中举办读书班，主要任务就是准确把握党的二十大提出的一系列新思想、新观点、新论断，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，把党的二十大各项决策部署付诸行动、见之于成效。谌书记要求，为落实好读书班各项任务，一是要学深悟透、知行合一，掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。二是要端正学风、严守纪律，高质量完成“读书班”各项学习任务。三是要学出成效、做出成绩，把党的二十大精神转化为履职尽责的实际行动。

谌书记作“踔厉奋发启新程 勇毅前行谱新篇 把党的二十大精神落实到集团工作各方面”的专题辅导报告时，紧扣党的二十大报告原文，从充分认识党的二十大重大意义、深刻领悟贯彻党的二十大精神核心要义、以实际行动把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入等3个部分，对党的二十大重大理论意义、时代意义、实践意义进行了深刻阐述和深入讲解，把学习贯彻党的二十大精神与集团当前正在推进的工作和谋划今后一个时期的工作紧密结合，着力引导集团全体党员干部职工把思想和行动统一到党的二十大精神上来，对集团各级党员干部职工全面学习、把握、落实党的二十大精神，深刻理解党的二十大作出的战略部署有着重要意义。

集团党委副书记、总经理梅林强调，为进一步贯彻好党的二十大精神，落实好谌书记讲话精神，集团系统广大党员干部职工，一是要把学习成效转化为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动。二是要把

学习成效转化为加强党的建设、推进全面从严治党的务实举措。三是要把学习成效转化为推动高质量发展、加快建设新金控的具体工作。